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令和２年度 葛飾区
一般会計 当初予算案
2,049億1,000万円
◆去る２月17日に令和2年葛飾区議会第一回定例会が開会し、

令和 2年度当初予算案が上程されました。一般会計予算では

前年度から 4.5％増の 2,049 億 1,000 万円の予算案が計上され

ました。各款別の予算状況は右グラフの通りとなります。今

回の予算案では市町村民税法人分の一部国税化による減収の

一方、納税義務者数の増による特別区民税の増などによる増

収が見込まれています。しかし、昨今の新型コロナウイルス

等による景気の後退が懸念されており、今後の動向をしっか

りと見据えなければなりません。SDGs〜持続可能な社会を目

指すため、効率的・効果的な財政運営を求めてまいります。

　

かわごえ誠一プロフィール
●昭和38年3月川崎市生まれ ●東海大学第二工学部建設工学科卒 ●立

石在住32年 ●一男二女の父親 ●保育園/学童保育クラブ父母会,小中

学校ＰＴＡ連合会,おやじの会,図書館友の会,子育てネットワーク,保

田しおさい学校,三番瀬保全活動などに携わる。●元東京工業大学附属

科学技術高校非常勤講師 ●本田消防団第四分団員 ●葛飾区ボッチャ

協会会長 ●元都議会議員伊藤まさき秘書を経て平成25年区議会議員選

挙で初当選・平成29年二期目当選 ●区議会所属：文教委員会・副委員

長／地域活性化・区民サービス向上対策特別委員会／広報委員会

単位：千円
%は構成比

令和2年区議会第一回定例会開会中

■ かわごえ誠一 ミニ学習会 ■
テーマ　学校図書館の最新の情勢
　　　　～新学習指導要領と学校図書館～
◆新指導要領では学校図書館の重要性が増しています。最
新情勢を伺いながら葛飾の学校図書館について考えます。
◆と　き　2020 年 3月 24日 ( 火）18:30～

◆ところ　かつしかシンフォニーヒルズ 別館 ２f チェリー
◆講　師　森田盛行さん NPO学校図書館実践活動研究会理事長
　※現時点では少人数での開催予定ですが、状況により中止の可能
　性もあります。マスクの着用などご協力お願いします。参加ご希
　望の方は下記まで必ずご連絡下さいますようにお願いいたします。

　◆携帯電話 ：０９０-２９３２-７３１５
　◆ｅ-mail  ： info@kawagoeseiichi.com
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かわごえ誠一＜ぱぱちゃりライダー＞ブログ～http://seykawagoe.exblog.jp/

Facebook→かわごえ誠一ご覧ください葛飾区の対応は 葛飾区ホームページ→　〈新型コロナウイルス感染症について〉でご確認下さい。
総括質疑で質問をするかわごえ

第一回定例会 予算審査特別委員会 総括質疑報告
◆新型コロナウイルス対策について、かつしか区民連合
として 2月 17 日の第一回定例会開会に合わせて緊急要
望の意見書を提案しましたが、当時議会内では危機感が
共有をされず、時期尚早と上程に至りませんでした。◆そ
の後、2月 27日の夕刻、首相が小・中学校・高等学校・
特別支援学校の休校を要請、というニュースが飛び込ん
で来て本当に驚きました。その足で教育委員会に行って
確認したところ、同じくニュースではじめて聞いたとの
ことで現場も知らなかったということでした。◆3月 3日
の予算審査特別委員会総括質疑では新型コロナウイルス
対策等の質問をしました。その概要をご報告します。

◆COVID-19新型コロナウイルス対策について◆
１、小中学校の休校対応について
かわごえ：休校要請の経緯・法的根拠と、本区として休
　校を決定した過程について伺う。
教育次長：2 月 28 日に文部科学省より全校一斉休校の
　通知が発せられ、学校保健安全法第 20 条に基づき一
　斉休校の要請を受けた。区では 28 日の第七回危機管
　理対策本部で 3月 2日から 25日までの休校の方針を
　決定し、それを受け教育委員会で臨時休校とした。
かわごえ：子どもの心の喪失感を最小限にするためにも、
　卒業式、修了式への対応を伺う。
学校教育担当部長：卒業式・修了式はその意義を踏まえ
　実施を検討するが、卒業式は時間の短縮をする。修了
　式は分散登校や放送設備を活用した実施を検討する。
かわごえ：学習については、休校中の単元が抜け落ちて
　しまうが、その対応について伺う。 
学校教育担当部長：臨時休校中の学習に遅れが生じない
　ように休校中の家庭学習や次年度での補習をする。小
　学校の卒業生は中学校と情報共有して学習指導をする。
かわごえ：学校を通して支援をしていた子どもや家庭へ
　の支援は途切れさせてはならない。
学校教育担当部長：スクールカウンセラー・スクールソー
　シャルワーカーは休校中も相談を受け付ける。休校中
　も引き続き相談・支援ができる体制を整える。
かわごえ：放課後等児童デイとの連携も検討すべきでは。
学校教育担当部長：福祉部と連携を図り、体制を整える。
かわごえ：午前中のみ働き、学童保育に預けていない家
　庭に対しての対応を伺う。
学校教育担当部長：学童保育に預けていない家庭は家庭
　の事情を踏まえ学校で預かる。

かわごえ：午前中からの開所に対応していない学童保育
　クラブの人的配置について伺う。
子育て支援部長：公立学童保育クラブは児童館職員から
　の応援体制を整える。
学校教育担当部長：私立学童保育クラブは開所できる時
　間まで学校で預かる体制を整える。

２、保育園の対応について
かわごえ：保育園で感染者が発生し、閉鎖された場合の
　保護者への支援について伺う。
子育て支援部長：各家庭の状況に配慮し、少人数での保
　育やベビーシッターの活用を考える。

３、区の対応について
かわごえ：区職員などの区関係者で感染者が発生した場
　合の業務遂行しながらの対策について伺う。
危機管理防災担当部長：新型インフルエンザ行動計画を
　元に、感染者の動線の確認、消毒等を行う。業務を遂
　行しながら動線の制限やエレベーター等人が集まる所
　の一部中止など可能な限り感染拡大防止を徹底する。

４、中小企業支援としての融資・雇用保障など
　　の緊急対策、相談体制整備について
かわごえ：中国での生産ラインの停止に伴いサプライチェ
　ーンへの影響が出ているが、区内の産業への影響につ
　いてどのように把握しているか伺いう。
産業観光部長：中国から部品の納入が止まっている事業
　者も多くあり、厳しい状況だと聞いている。
かわごえ：中小企業に対しての相談体制の整備すべきだ。
産業観光部長：現在中小企業診断士が窓口などで相談を
　行っているが、情報共有し対応できるようにする。
かわごえ：事業を縮小せざるを得ない企業への雇用継続
　の支援についてうかがう。
産業観光部長：国の雇用調整助成金の周知などを相談体
　制の中で周知できるようにする。
かわごえ：区内の飲食店なども含む中小企業への影響を
　考慮し、区としての緊急の融資を早急に検討すべきだ。
産業観光部長：区として緊急融資を実施したい。

５、財政への影響の認識、今後の対応について
かわごえ：新型コロナの区財政への影響について伺う。
政策経営部長：今回の様々な財政負担はまだ把握しきれ
　ていない。影響の全体像を捉え的確に対応したい。
かわごえ：確定申告が一ヶ月延長された影響について伺う。
総務部長：住民税総額への影響はないが、納期限を延長
　せざるをえず、歳入の遅れも想定される。課税額を元
　にした国民健康保険、介護保険等に影響が予想される。
かわごえ：今後の区財政フレームへの影響について伺う。
政策経営部長：イベント自粛等により経済的に厳しい状
　況で税収減も予測される。今後の景気動向を注視する。
かわごえ：今後の財政的な対応について伺う。
政策経営部長：国・都の動向を注視し相談体制の強化や
　中小企業の支援、感染拡大予防など対応策を検討する。

　

かわごえ：学校より面積的に狭
　い場所で生活する学童保育の
　対応について伺う。
子育て支援部長・公立学童は児
　童館スペースを活用する。
学校教育担当部長：私立学童は
　小学校施設の利用を考えてお
　り、子どもが集団で密集状態
　にならないようにする。
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	かわごえ区議会レポートNo.63ーｂ2.pdf

